

“温暖烟台·情暖中秋”活动走进栖霞 628户困难群众喜领“节日礼包”



本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 摄影报道)“牛奶、月饼、大米、花生油,都清点好了,一会儿给村民送过去。”一趨趟往三轮车上搬东西,栖霞市唐家泊镇上牛蹄夼村党支部书记李东海笑得合不拢嘴。逢年过节,总有爱心企业给村里的低保户、五保户捐赠物资,他虽然跟着忙活,但心里很高兴。

9月27日,市民政局、市慈善总会联合烟台丰金集团、烟台连峰商贸有限公司、烟台欧美香食品有限公司、山东逐峰研学教育文化有限公司等爱心企业,走进栖霞市唐家泊镇开展“温暖烟台·情暖中秋”慈善捐赠活动,为唐家泊镇628户低保户、五保户家庭送去节日问候和生活用品,捐赠价值近20万元的爱心物资。

在上牛蹄夼村85岁独居老人杨淑美家,村里的工作人

员把饱含爱心的“节日礼包”送到老人手中。

“感谢慈善总会和爱心企业的捐赠,这是帮扶困难群众的大好事、大实事。”栖霞市相关负责人说,栖霞探索建立社会救助、社会福利、慈善事业相衔接的覆盖城乡居民的社会保障体系,进一步整合社会救助资源,创新救助管理机制,保障困难群众基本权益,城乡困难群众生活水平得到较大改善。“希望社会各界积极行动起来,广泛参与和支持慈善公益活动,关爱弱势群体,支持慈善事业。”该负责人说。

“温暖烟台·情暖中秋”活动是市慈善总会“温暖烟台”慈善公益项目的重要组成部分,每年开展走访慰问困难群众活动。“温暖烟台”慈善公益项目2010年启动,十几年来连续开展了“温暖烟台·暖爱



模”“温暖烟台·情系学子”等一系列活动,累计发放爱心款物700余万元,帮扶救助困难群众3万余人次,受到群众广泛好评,已成为我市慈善事业的一个特色品牌。

温暖烟台·情暖中秋

烟台市见义勇为基金会慰问英模

本报讯(YMG全媒体记者 吕金汇 通讯员 王婧 摄影报道)9月27日,烟台市委政法委、市见义勇为基金会及相关人员先后到莱阳市、莱州市看望慰问见义勇为英模。

在走访慰问中,慰问组详细了解见义勇为英模的身体状况和家庭生活情况,不仅为英模姜佐德、王京立、董占昌、陈照才、姜利以及刘鹏起的家属送去节日的祝福,还送去了慰问品和慰问金。

慰问组对英模们的见义勇为行为表示鼓励,希望他们在今后的生活中,继续发扬见义勇为精神,带动更多的人参与到见义勇为行动中。

受到慰问的见义勇为英模表示,他们会再接再厉,发扬见义勇为精神,为社会多作贡献。



“两站”广场开展安全生产检查

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 李小媛 张建华 摄影报道)中秋、国庆双节来临,人们的出行需求增加,探亲流、学生流交织叠加,烟台火车站广场、烟台南站广场客流量迎来高峰,市城管局数字化管理服务中心将全力守护。

为营造良好出行环境,市城管局数字化管理服务中心开展节前安全生产大检查,消除各类安全隐患;清洗擦拭广场各类设施,打造整洁场区环境;修整绿化、摆放鲜花,烘托浓厚节日氛围;根据节日人流情况适时调配增加保安力量,加强秩序巡查。



大海阳社区为老人举办集体生日会

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 刘靖 摄影报道)“祝您生日快乐!”近日,芝罘区毓璜顶街道大海阳社区联合烟台市自来水有限公司举办“金秋九月·爱在17”老人集体生日会。13位老寿星欢聚一堂,度过了一个温馨又热闹的集体生日会。

生日会上,社区准备了舞蹈、合唱、京剧等精彩的文艺汇演,老人们围坐一起观看演出,脸上洋溢着幸福的笑容。老寿星们共同许下生日愿望,吹灭生日蜡烛,现场欢声笑语。

“和这么多人一起过生日真热闹,非常高兴!”社区居民辛金瑞阿姨激动地说,最暖心的不是蛋糕和礼物,而是社区的关心关爱。



民生社区邻里相聚“晒”花

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 孙润秋 摄影报道)近日,芝罘区东山街道民生社区开展“迎双节”花卉盆景展活动。辖区50余位居民以花会友,交流分享养花养草的乐趣和经验。

居民们纷纷将家中的最美花卉“晒”出来,绿萝、金边吊兰、仙人掌、铜钱草、紫苏等各种花草聚在一起,活动现场变成了美丽的小花园。“养花让人快乐,把花拿出来跟大家一起欣赏,收获双倍乐趣!”养花爱好者李大叔说。



巧手做月饼 共叙邻里情

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 杨曙霞 摄影报道)9月25日,芝罘区幸福街道龙海苑社区开展“巧手做月饼 共叙邻里情”迎中秋活动。

工作人员提前准备好制作冰皮月饼所需的面团、馅料、手套、模具等,详细讲解月饼的制作步骤和技巧。听完讲解,大家动起手来,经过一道道工序,一个个精致可爱、晶莹剔透的冰皮月饼新鲜出炉。

此次活动,让居民体验了制作月饼的乐趣,加深了邻里之间的感情,营造了温馨和谐的社区氛围。

